
Cserepes hóember karácsonyi dísz 

Alapanyagok 3 db-os szetthez: 4 cm-es 

agyagcserép, hópelyhes szatén szalag (15 mm), 

pompom, zseníliadrót, fehér festék. 

Szükséges eszközök: olló, ragasztópisztoly, fekete 

és narancssárga filctoll, rózsaszín zsírkréta, 

mosogatószivacs darab pamacsoláshoz. 

   

Elkészítése: egy darab hóemberke elkészítéséhez 1 db cserépre, 30 cm szalagra, 

8 cm zseníliadrótra és 2 db pompomra lesz szükséged. Először a cserepet egy 

mosogatószivacs darab segítségével pamacsold át fehér festékkel (csücskét 

mártsd a tégelybe). 

Száradás után fekete és narancssárga filccel rajzold meg a hóemberke szemeit, 

száját, gombjait és a répa orrát. Rózsaszín zsírkrétával színezd meg az arcát. Vágj 

méretre 8 cm zseníliadrótot, ragaszd a cserép két oldalára, a felső részére. Majd 

a drótra kívülről ragaszd rá a pompomokat, így kialakul a „fülmelegítő”.  

Végül a 30 cm-re vágott szalagot hajtsd félbe és dupla, vagy akár tripla csomót 

köss a végére. Bújtasd át a cserép lyukán úgy, hogy a csomó belül legyen. Ügyelj 

rá, hogy a csomó elég nagy legyen ahhoz, hogy megakadjon, ne csússzon át, mert 

különben felakasztáskor leeshet a cserép! 

 

Figyelj rá, hogy a meleg ragasztópisztoly fejét soha ne fogd meg szabad 

kézzel, mert az és a kifolyó ragasztó is forró! 

   

   


